2.1 Lucro presumido
2.1.1 Exercício I
Considerando a hipótese de empresa tributada com base no lucro presumido que obteve, no primeiro trimestre/2019, R$ 1.025.800,00 de receita bruta de vendas de mercadorias, R$ 38.100,00 de rendimentos de aplicações financeiras de renda fixa, R$ 22.500,00 de ganho de capital na alienação de bens do Ativo Imobilizado, R$ 45.200,00 de AVP - Ajuste a valor presente (Redutora da receita), R$ 6.100,00 de Receita financeira de AVP (apropriação) e R$ 76.500,00 de AVJ – Ajuste a valor justo (de propriedade para investimento). 
Calcule a CSLL e o IR.
2.1.2 Exercício II
Admita-se que, no 1° trimestre de 2020 (período de 1°. 01 a 31.03.2020), uma empresa, optante pela tributação com base no lucro presumido:

1. Obteve receita de vendas de mercadorias no valor total de R$ 900.000,00 e receita de prestação de serviços no valor total de R$ 422.500,00;

2. obteve rendimentos de aplicações financeiras de renda fixa de R$ 39.500,00 (sobre os quais foi retido o Imposto de Renda Retido na Fonte de R$ 7.900,00);

3. Vendeu bens do Ativo Imobilizado, tendo apurado nessa transação ganho de capital (lucro) de R$ 25.500,00; 

4. Não percebeu outras receitas ou resultados nem apresenta nenhum outro valor que deva ser computado na base de cálculo do imposto. 
Calcule o imposto de renda e a CSLL, que a empresa terá que pagar. Em seguida indique o valor do lucro que pode ser distribuído.
